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A SZMÍT és a szerkesztőség hírei

2021. november 19-én 20. alkalommal rendezték meg – a Dr. Kovács Pál Könyvtár és 

Közösségi Tér szervezésében – a Könyvszalont  Győrben, amelyen a SZMÍT is részt 

vett Dunaszerdahely város képviseletében. Mivel Győr és Dunaszerdahely között él a 

testvérvárosi kapcsolat, ezért nagy megtiszteltetés volt jelen lenni a húszéves múltra 

visszatekintő sikeres rendezvényen. 

*

2022. január 17-én megjelent Nagy Erika: Elmeséled? című interjúkötete, amely a Szlo-

vákiai Magyar Írók Társasága meghatározó íróinak és költőinek véleményét, tapaszta-

latait tartalmazza az irodalomról és a nagybetűs Életről. 

*

Az újévben, 2022. január 21-én az Ozsvald-emlékszobába (Nemesoroszi) látogatott a 

SZMÍT néhány tagja – Tóth Ozsvald Zsuzsa, Ozsvald Árpád leánya, Tóth László író, 

költő, Hodossy Gyula elnök, Jancsó Péter ügyvezető elnök és Reczai Lilla titkár –, hogy 

születésének 90. évfordulója alkalmából megkoszorúzzák a 2003-ban elhunyt költő 

emléktábláját. Nemesoroszi után Turczel Lajos szülőfalujába, Ipolyszalkára mentek, 

ahol a helyi alapiskolában megtekintették a Turczel-emlékiratokat. Zalaba Zsófi a igaz-

gatónő meghívta a társaságot ebédre, majd pedig Turczel Lajos sírjánál lerótták kegye-

letüket az iskola diákjai társaságában. 

*

A tavalyi évben elmaradt XVI. Őszi Írófesztivált idén 2022. január 28-án sikerült meg-

valósítani, amelyen az SZMÍT átadta a Talamon-, a Forbáth-, a Turczel- és a Simkó-dí-

jakat az arra méltó íróknak és költőknek. Értékelték a 2020-as év díjazottjait, valamint 

kiosztották a 2021-es Arany Opus Díjakat is, amelyek mellé Csóka Ferenc felajánlotta 

saját kezűleg készített festményeit. 

*

2022. februári rendezvénysorozatunk a magyar széppróza napja keretében valósult 

meg. Február 17-én Királyhelmecen tartott beszélgetést Hodossy Gyula és Hogya 

György, Komáromban önálló programként zajlott az Opus lapbemutató. 18-án a Próza 

világa címmel az online térben láthattuk és hallhattuk Csóka Ferencet, Juhász Kornéli-

át, Hogya Györgyöt és Leczo Bencét, amint részletet olvasnak fel a magyar széppróza 

napja alkalmából. 23-án három szerző kötetének bemutatóját tartotta a társaság a du-

naszerdahelyi Csaplár Benedek Városi Művelődési Központban. A szerzők között volt 

Dráfi  Emese, Csóka Ferenc és Leczo Bence, velük beszélgetett Jakubecz Márta, Póda 

Erzsébet és Reczai Lilla. 


